

Патриотическое воспитание обучающихся на уроках физической культуры.



Выполнила презентацию учитель физкультуры
МБОУ «СОШ№2»
Франтишова Оксана Григорьевна

Патриотическое воспитание – основа в системе воспитания. Школа выступает одним из важнейших институтов развития патриотического мировоззрения в жизни современного человека, дающая необходимый базис для дальнейшего развития личности.

Важнейшей составной частью воспитательного процесса в современной школе является формирование патриотизма и культуры межнациональных отношений, которые имеют огромное значение в социально – гражданском и духовном развитии личности учащегося.



В силу своей специфики спорт и физическая культура обладают огромным воспитательным потенциалом, являются одними из мощнейших механизмов формирования таких оснований личности, как гражданственность и патриотизм, и рассматриваются как спортивно-патриотическое воспитание.



Воспитание в школе является систематическим и целенаправленным воздействием на волю, чувства и сознание учащихся. При этом уроки физической культуры, физическое воспитание является неотъемлемой и чрезвычайно важной частью процесса воспитания как такового. На уроках физической культуры можно с легкостью применить принцип воспитания в коллективе и через коллектив. Смысл данного принципа состоит в ответственности, которую несет каждый ученик перед своим классом — коллективом — и коллектива за конкретного ученика. Также работает и другой принцип — воспитание, связанное с трудом и с жизнью. Подготовка учащихся к труду и к самой жизни является одной из важнейших целей уроков физической культуры. Хорошо воспитанный человек, любящий спорт, живет здоровой жизнью, приносит обществу пользу, умеет получать моральное удовлетворение от работы в коллективе и от простого общения с другими людьми.

Формы работы по воспитанию патриотизма в школе очень разнообразны. Вот некоторые мероприятия, которые проходят в нашей школе:

- Уроки мужества и памяти.
- Патриотическая акция «Подарок солдату».
- «Статен в строю- Годен в бою».
- Военно-спортивная игра «Зарница».
- Конкурс патриотической песни.
- Патриотические постановки школьного театра «Атом»
- Участие в акции «Бессмертный полк».

Уроки мужества и памяти



«Статен в строю- Годен в бою».





Военно-спортивная игра «Зарница».

(школьный и муниципальный этапы)











Конкурс патриотической песни.



Патриотические постановки школьного театра «Атом»



Занятия спортом и физической культурой позволяют объединить и сблизить народы, воспитывают преданность и любовь к своей земле, к малой Родине, к своей родной стране.

Физическая культура является превосходным и чрезвычайно эффективным средством в сфере патриотического и нравственного воспитания учащихся.